SESSIONE: riportare qui il titolo della sessione scelta tra quelle a disposizione.

TITOLO DEL LAVORO, IN INGLESE, TUTTO MAIUSCOLO E GRASSETTO
Nome COGNOME 1, Nome COGNOME 2, Nome COGNOME 3, Nome COGNOME 4
1Affiliazione; 2Affiliazione; 3Affiliazione; 4Affiliazione.

Il testo dell’abstract – REDATTO IN INGLESE – deve entrare in questo riquadro, non dev’essere suddiviso in paragrafi, deve raccontare brevemente di cosa tratterà il proprio lavoro, non deve contenere figure, può contenere una succinta bibliografia coi dati essenziali (es., primo autore, rivista, anno e altre indicazioni essenziali utili a trovare il lavoro su pubmed o altre banche dati) e può inoltre contenere brevi ringraziamenti. 

La lunghezza complessiva dell’abstract deve assolutamente rientrare dentro questo riquadro, non superando nel complesso una pagina di lunghezza. 

Si raccomanda di adoperare come font ARIAL e come dimensione 11 pt, con una interlinea singola e il testo giustificato come in questo esempio.

Il nome del file, da inviarsi SOLAMENTE in formato WORD, deve coincidere col COGNOME e NOME dell’autore che lo sottomette e che lo presenta.

Tutti gli autori avranno la possibilità di presentare il proprio lavoro sotto forma di Comunicazione orale o Poster elettronico che verrà proiettato in loop durante tutta la durata del Convegno. Tutti i contributi saranno sottoposti ad una valutazione da parte del Comitato scientifico per l’accettazione e la selezione delle Comunicazioni orali.

ALL’ATTO DELL’INVIO DELL’ABSTRACT, NEL TESTO DI ACCOMPAGNAMENTO DELL’EMAIL (da spedire a plastamination@unisa.it), PRECISARE LA PREFERENZA PER COMUNICAZIONE ORALE O POSTER ELETTRONICO.

Il poster elettronico dovrà avere le seguenti dimensioni: 70cm X 100cm ed un formato ppt

Il giorno, l’orario e la durata della propria comunicazione saranno resi noti con la pubblicazione del Programma nel sito del Convegno, presumibilmente entro la fine del mese di settembre 2024 (https://www.sibsperimentale.it/plastamination-conference/)





