SESSIONE: riportare qui il titolo della sessione scelta tra quelle a disposizione.

TITOLO DEL LAVORO, IN INGLESE, TUTTO MAIUSCOLO, IN GRASSETTO
Nome COGNOME 1, Nome COGNOME 2, Nome COGNOME 3, Nome COGNOME 4
1Affiliazione; 2Affiliazione; 3Affiliazione; 4Affiliazione.

Il testo dell’abstract – REDATTO IN INGLESE – deve entrare in questo riquadro, non dev’essere suddiviso in paragrafi, deve raccontare brevemente di cosa tratterà il proprio lavoro, non deve contenere figure, può contenere una succinta bibliografia coi dati essenziali (es., primo autore, rivista, anno e altre indicazioni essenziali utili a trovare il lavoro su pubmed o altre banche dati) e può inoltre contenere brevi ringraziamenti. 
La lunghezza complessiva dell’abstract deve assolutamente rientrare dentro questo riquadro, non superando nel complesso una pagina di lunghezza. 
Si raccomanda di adoperare come font ARIAL e come dimensione 11 o 12 pt, con una interlinea singola e il testo giustificato come in questo esempio.

Il nome del file, da inviarsi ASSOLUTAMENTE E SOLAMENTE in formato WORD, deve coincidere col COGNOME E NOME dell’autore che lo sottomette. Dovrà inoltre essere chiaramente indicato nel titolo se l’autore preferirebbe fare una Talk, una Minitalk o una Videotalk (esempio di titolo del file: “Cappello_Francesco_Videotalk”).

I Videotalk consistono in una presentazione powerpoint preregistrata con la voce del presentatore, della durata massima di 5 minuti, che dev’essere inviata in formato pptx entro il 28 febbraio e sarà convertita dagli organizzatori in un video che sarà caricato in un’apposita pagina del Congresso attraverso la quale sarà reso fruibile a tutti i Congressisti.

[bookmark: _Hlk180829747]L’abstract va inviato, nella settimana compresa tra il 3 e il 9 febbraio, a sibs1925@yahoo.com.

Il giorno, l’orario e la durata della propria comunicazione saranno resi noti con la pubblicazione del Programma nel sito del Congresso, presumibilmente entro la fine del mese di febbraio.

IMPORTANTE: CIASCUN ISCRITTO AL CONGRESSO PUO’ INVIARE UN SOLO ABSTRACT! 

NOTA BENE: per tutte le Sessioni saranno in palio premi per le migliori presentazioni indipendentemente dalla categoria (Talk, Minitalk, Videotalk) e indipendentemente dalla loro durata. CRITERIO IMPRESCINDIBILE per l’attribuzione del premio a Talk e Minitalk è tuttavia il rispetto del tempo a disposizione. I Moderatori potranno interrompere i Relatori che sforeranno il tempo. 
Il numero e l’entità esatti dei premi saranno comunicati nel sito web prima dell’inizio del Congresso. Per concorrere al premio nella categoria Videotalk, il presentatore dovrà comunque avere un’età inferiore a 35 anni.

[bookmark: _Hlk180830259]In caso di dubbi, prima di inviare l’abstract, contattarci scrivendo a sibs1925@yahoo.com 

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE E BUON CONGRESSO A TUTTI!


